



城村两改进行时 »

全域改造又一工业安置项目开工 开拓城市发展新空间，促进产业转型升级

本报讯（记者钟艾轩 通讯员郭玲）近日，温岭新城开发区汇川王宅前路南侧工业安置（西区）项目正式开工建设，目前已启动桩基施工，计划于2024年8月份完工。

据悉，该项目总投资1.35亿元，占地面积19148平方米，总

建筑面积约45416.54平方米，其中地上总建筑面积约45048.22平方米，地下总建筑面积约368.32平方米，将建设3幢厂房以及1幢住宅配套用房。

项目交付后，不仅能有效整合“碎片化”的土地资源，充分发挥土地利用价值，还将进一步提高城

市环境品质，促进产业转型升级，提升城市能级，开拓城市发展新空间，助力打造家门口的共富实景。

截至目前，我市全域改造建设的7个工业安置项目，已投用3个。温岭新城开发区全域改造科相关负责人表示，在推进项目建设过程中，新城始终践行“一

线工作法”，全力做好协调服务保障工作，及时解决开工前期面临的多项难题，成功使项目如期动工建设。接下来，温岭新城开发区将继续以全域整治激发全域活力，以美丽城镇建设为引领助推乡村振兴，为全省全域改造提供“温岭样板”。

民泰银行台州分行 »

金融活水润虾农 “科技虾”游出好盼头



再进行分养。一年能放养两茬南美白对虾，亩均产量为土塘养殖的十余倍。这种养殖方式通过科技化高效养殖与绿色生态养殖模式的有效结合，实现了经济效益和生态效益的最大化。

不同于“靠天吃虾”的传统养虾方式，雪莉家庭农场的主导模式为钢架大棚篷布池养殖，辅以供水、增氧、排水及尾水处理设施，实现循环水利用，并采用分级养殖模式，将虾苗集中在少量池子中长至3到4厘米的规格时

心扩建基地。两年间，基地在原有的147个篷布池基础上又新建了328个。“扩建后的基地尽管产值攀升，但租地、篷布池、增氧机、排水及尾水处理设施等都是大额支出。当时付清各项支出后，大概还有100万元的资金缺口。”梁友富说。

了解情况后，民泰银行温岭

东浦支行的“共富金融服务员”当即上门，为梁友富办理了一次授信便可循环使用的“随贷通”信贷产品，为其提供100万元的信贷支持，解决了资金缺口。同时，得益于“数字金融”服务增效，富有台州特色的“金融助富”数字化场景正逐步上线，梁友富办理的“随贷通”产品在手机银行就能实现自助放款，让他能把更多精力放在对虾养殖上。期间，银行工作人员还会定期上门走访，为产业稳定发展保驾护航。

产业兴则乡村兴。近年来，在全面推进乡村振兴的过程中，民泰银行台州分行把乡村沃土当服务热土，努力补齐农村金融服务短板，为地方经济发展注入“金融活水”，助力乡村振兴。“金融支持乡村振兴，不只是为农户提供启动资金或应急纾困支持。”该行相关负责人表示，接下来，该行还会继续践行普惠金融、服务社会的职责使命，持续加大供应链金融服务供给力度，助力上下游产业链条稳定，为企业抵御风险、稳定收入提供更充足的金融保障。

严厉打击张网捕鸟违法行为 解救14只国家 “三有”保护动物

本报讯（记者姚天 通讯员程梦倩 叶婉婷）为进一步加强野生动物资源保护，严厉打击非法网捕、猎杀、经营利用以及干扰陆生野生动物生存的违法行为，连日来，市自然资源和规划局联合公安等部门开展加强野生动物保护巡查暨打击张网捕鸟专项行动。

当前随着生态环境不断改善，在我市栖息的鸟类数量越来越多。近日，在坞根镇八一塘，执法人员对非法张网捕猎鹌鹑行为开展蹲点抓捕行动，成功破获一起非法狩猎鹌鹑案，抓捕犯罪嫌疑人刘某等5人，有力地打击了张网捕鸟行为，现场查获5张捕鸟网，解救了14只国家“三有”保护动物（即有重要生态、科学、社会价值的陆生野生动物）鹌鹑。

今年12月初，刘某等5人驾车来到坞根镇八一塘，通过私自架设捕鸟网，非法捕猎鹌鹑。事后，刘某等5人将抓捕到的雄性鹌鹑用于斗鸟玩乐，并将胜出的鹌鹑以高价卖出，刘某在此过程中累计杀害并食用了雌性鹌鹑8只。目前，刘某因涉嫌非法狩猎罪，其余4人因涉嫌违法捕鸟，已被移交至行政执法中队处置，案件正在进一步办理之中。而查获的14只鹌鹑已由坞根自然资源所工作人员于当地街头村老浦头大桥边放归田野。

“我们将继续加大野生动物保护宣传力度，广泛开展宣传活动，进一步提高群众‘爱鸟护鸟、保护生态’的责任意识，引导群众不乱捕滥猎和食用野生动物，坚决遏制破坏野生动物资源的违法犯罪行为，积极推动全社会形成保护野生动物的良好氛围。”市自然资源和规划局相关负责人表示，接下来，该局将持续关注辖区内的张网捕鸟、滥杀滥食等违法犯罪行为，切实加强鸟类的保护工作，有力地支持生态文明建设。

市自然资源和规划局提醒，广大群众如发现捕捉、诱杀、投毒候鸟等违法犯罪行为，应立即向自然资源和规划、公安等部门举报，并提供线索，共同打击破坏野生动物资源的违法犯罪行为，进一步提升全民保护野生动物的意识。

姜炒米飘香 炒出共富滋味

入冬后，坞根镇下皇村万顺农业园迎来姜炒米的产销旺季。

姜炒米自古以来就是台州等地妇女产后调养身体必不可少的食物。近年来，万顺农业园利用传统技艺生产的姜炒米，通过电商平台，畅销全国各地。在当地，从稻米、生姜种植到姜炒米生产、销售，已形成一条完整的产业链，有力地推动着乡村振兴，促进村民走上共同富裕之路。

记者 周学军摄



强身健体 抵御感染



近日，在温州雁荡山大龙湫景区一条山脊“驴道”上，温岭“霞日户外”和瑞安等地的“驴友”沿着陡峭岩壁攀爬前行。

随着“二十条”“新十条”等疫情防控政策的优化调整，周末自驾游快速升温，被“困”数月的户外爱好者率先行动，抢抓晴好天气，到心仪的“驴道”流汗吸氧，锻炼身体，强健体魄，以此抵御感染风险。

记者 刘振清摄

一个账户搞定多币种结算 我市启动本外币合一 银行结算账户体系试点

本报讯（记者赵碧莹）以后不需要为本币和外币结算分别开立本币和外币银行结算账户，只需要开立一个本外币合一银行结算账户，就可以既结算本币，又结算外币了。12月12日，工商银行温岭支行营业部、农业银行温岭大溪支行、中国银行温岭支行、建设银行温岭支行4家银行的4个网点正式启动本外币合一银行结算账户体系试点，将持续以优质、安全、高效的金融服务实体经济，促进跨境贸易、投融资结算便利化。

据悉，本外币合一银行结算账户体系是为深入贯彻党中央、国务院“放管服”改革要求，深化金融供给侧改革，进一步优化营商环境的重要举措。试点将以人民币银行结算账户为基础，统一一本外币银行结算账户开立、变更、年检、撤销等全生命周期账户管理规则，支持通过一个账户对多币种资金进行管理，简化银行结

算账户开立流程，提升本外币银行结算业务的便利性。

存款人可以根据自身经营和财务管理需要，选择使用多币种结算的账户管理本外币资金，或使用单币种结算账户分别管理本币资金和外币资金。”人民银行温岭支行相关负责人告诉记者，单位和个人也可向试点银行申请开立多币种银行结算账户，使用一个账户展示本外币资金；或者申请开立单币种银行结算账户，后续视需要申请相应币种结算服务。

与此同时，试点也将适当实现“资金管理”和“账户管理”分离，即单位和个人办理人民币现金存取、资金结算等仍按中国人民银行现行有关规定执行；单位和个人办理外币资金存取、外汇兑换、资金结算等仍按国家外汇管理局现行有关规定执行。“这样一来，不仅有利于银行机构提升服务与管理水平，而且有利于银行机构集约化经营。”这位负责人说。

超以象外—— 王贻正工笔花鸟画作品展开展

本报讯（记者黄晓慧）12月12日，由政协温岭市委员会办公室主办、市美术家协会协办的“超以象外——王贻正工笔花鸟画作品展”在温岭书画院开展，共展出王贻正创作的精品花鸟画作93幅。

王贻正为中国美术家协会会员、浙江省花鸟画家协会理事、浙江画院中国工笔画研究所创作员、上海书画院画师、台州市美协副主席、台州市开明画院院长，系台州市第五届、第六届、第七届拔尖人才，台州市十大杰出青年文化人才，台州市“四个一批”人才。

现场，由浙江人民美术出版社出版的《超以象外——王贻正中国花鸟画集》也于当日首发。作家赵宗彪在《用画笔与万物对话》一文中，描绘了王贻正的艺术之路：因家境困难，王贻正19岁就开始漂泊打工，后来到上海发展，一边开设计装潢公司赚钱，一边到上海大学美术学院深造。婚后，他随妻子来到路桥生活。2002年，其作品《露华凝烟》先后获“浙江省第五届花鸟画大展”银奖、“全国当代花鸟画大展”银奖。

尽管获奖无数，他仍以超常人的勤奋状态，不断用自己的画笔，推开一扇扇艺术之门。“在王贻正的笔下，如作曲家指间的音符，错落有致、主次分明地组成了一支优美而明快的生命交响曲。”他的作品，让人感受到世界的律动、丰富、充盈和华美。”赵宗彪这样评价王贻正的画。

此次画展展出的作品，大的像3.45米宽的《书卷开合任天真》，画的是浅绿的田田荷叶间，几朵荷花初绽，鸳鸯游于水上，一派生机。其他像《阳光地带》《家园》《万木霜天犹烂漫》《绿篱》《山乡处处情无限》等，都是2米多高的大幅画作，其笔法细致绵密，让人惊叹。而一些尺幅较小的果蔬、荷花等题材的小品，也颇耐人寻味。

此次画展展期约一个月，欢迎绘画爱好者前去欣赏。

拍卖公告

受委托，我公司定于2023年2月4日（正月十四）上午9:00在温岭市太平街道锦屏路50号（质监大楼）6楼对温岭市城西街道九龙大道199号玫瑰春晓小区10套商品房及配套地下停车位、温岭市城东街道三星大道495弄东湖轩景园10间商铺进行公开拍卖，现将有关事项公告如下：

一、报名时间：于公告发布之日起至2023年2月2日（正月十二）的工作时间。

二、报名地址：温岭市太平街道锦屏路50号（质监大楼）6楼。

三、报名咨询电话：0576-86208413

转让方咨询电话：0576-86198082

四、详情请登录温岭市公共资源交易中心（<http://www.wl.gov.cn/col/col1402172/index.html>）网站下载。

台州市浙东拍卖有限公司

2022年12月14日

岭商(浙江)体育文化发展有限公司的100%股权拍卖公告 台城拍（2022）第44期

定于2022年12月25日上午9:00在温岭市万昌中路建筑业大厦6楼岭商（浙江）体育文化发展有限公司会议室公开拍卖，岭商（浙江）置业发展有限公司所持有的岭商（浙江）体育文化发展有限公司100%的股权，包括以拍卖时现状为准的不动产、附属设施设备以及股权转让前债权、债务等。整体拍卖，起拍价15000万元，竞买保证金2000万元。

竞买人条件：具有良好的财务状况和支付能力、良好的商业信誉的境内企业法人或具有完全民事行为能力的境内自然人。

请关注“城乡拍卖”微信公众号查看详情

联系电话：0576-81688622 15888609997

台州市城乡拍卖有限公司

2022年12月15日

★遗失启事★

浙江中剑科技股份有限公司遗失一套由深圳市长帆供应链有限公司签发的正本海运提单，单号为：NN-BEC221005190，声明作废。

浙江中剑科技股份有限公司

2022年12月15日